



ШКОЛА — ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ

Муромские педагоги из года в год подтверждают «единство помыслов и дел», дружной, компетентной и заинтересованной командой решая задачи, стоящие перед системой образования. Это ещё раз подтвердил традиционный большой педсовет. Августовская педагогическая конференция прошла на минувшей неделе в формате праздничного собрания в городском театре.

Под сводами прекрасного зрительного зала собрались представители учреждений образования округа Муром — «путеводные звёзды», ведущие наших детей в мир знаний, в мир человеческих взаимоотношений, духовного и физического развития, в мир возможностей и успеха. Высоко ценя их роль в обществе, работников образования приветствовали глава Мурома Е.Е. РЫЧКОВ и заместитель председателя Совета народных депутатов округа М.В. СИМОНОВ.

— В нашей стране учитель — это не профессия, это призвание, миссия. В ваших руках и вашими трудами, терпением, поддержкой в наших детях раскрываются самые лучшие способности, лучшие человеческие качества. Я горжусь каждым из вас, горжусь вашими достижениями и результатами. Но ещё больше я горжусь тем, что каждый из вас — неравнодушный человек. Неравнодушный к своим ученикам, к своей школе, к своему городу. И я могу опереться на вас не только в учебных делах, но и наших общественных городских вопросах. Спасибо вам за это! — поблагодарил глава округа собравшихся.

В приветственном слове Е.Е. Рычков затронул и перспективные планы, направленные на укрепление матери-

ально-технической базы системы образования. Вступая в федеральные программы, находя поддержку в правительстве области, вкладывая свои силы и средства, администрация округа проводит реконструкцию объектов образования и прилегающих к ним территорий. Сегодня капитальный ремонт проводится в четырёх школах округа — №№ 4, 8, 20 и Зимёнковской.

Поддерживая решение президента об определении 2024 года как Года семьи, муромские педагоги и свой августовский педсовет провели под лозунгом «Крепкая семья — сильная Россия». И это символично, ведь муромская система образования — это одна большая семья единомышленников. Причём не только педагогов, но и родителей учеников. В школах Мурома всё активнее работают родительские комитеты. В детских дошкольных учреждениях родители, бабушки и дедушки помогают укреплять материально-техническую базу, своими силами благоустраивая детские площадки, производя косметические ремонты помещений и уличных объектов. Единое образовательное пространство, о создании которого сегодня много говорится, становится важной составляющей жизни сотен муромских семей.

В рамках педконференции состоялось и награждение отличившихся педагогов и родителей. Дипломы победителей муниципального конкурса на выплату денежного поощрения вручили десяти учителям. В свою очередь, родители получили благодарности за активное сотрудничество со школами.

Среди участников проекта «Самое нужное дело», в котором участвуют образовательные учреждения, лучшими стали школы №№ 7 (первое место), 3 (второе место) и 16 (третье место).

О взаимной заинтересованности в результатах, и общей работе наставников, учащихся и их родителей, а также администрации округа было сказано на педконференции немало. Эту тему поддержала мама учащегося лицея № 1 О.Ю. КОРОЛЁВА. Она от лица всех родителей муромских учеников поблагодарила главу округа и его команду за большую работу, которая проводится в области семейной политики и поддержки детей.

— Мы все видим, сколько делается для того, чтобы в нашем городе детям было комфортно, интересно и безопасно, — отметила Ольга Юрьевна.

Всё увереннее входят в образовательное пространство инновации. Муромские школы идут в ногу со временем. Вот и на конференции с приветственным словом к её участникам в онлайн-режиме обратился министр просвещения РФ С.С. КРАВЦОВ. Он обозначил главные события прошлого учебного года — Года педагога и наставника и отметил, что поддержка учителей и повышение престижа этой

БОЛЬШОЙ ПЕДСОВЕТ



профессии всегда остаются ключевой задачей системы образования. Министр рассказал также о нововведениях 2024-2025 учебного года, обозначил приоритетные задачи образования.

Конкретные направления развития образования Владимирской области раскрыла перед собравшимися заместитель министра образования и молодежной политики правительства Владимирской области С.А. АРЛАШИНА. В своём почти 20-минутном выступлении Светлана Александровна, говоря о перспективных работах в учреждениях области, упоминала в числе лидеров и наш округ. Серьёзное внимание в Муроме уделяется созданию и работе профильных классов и, в первую очередь, инженерных классов. И в це-

лом по профориентации показатели Мурома значительно выше областных. Высокие показатели у нас и по ЕГЭ. Аплодисментами было встречено сообщение, что лучшим начальником управления образования в муниципалитетах признана И.И. РАЕВСКАЯ.

Замминистра доложила о мерах по повышению заинтересованности педагогов в работе именно в нашем регионе. Это и улучшенные условия ипотечной программы, и новый подход к целевому обучению. Была озвучена новость, которая, возможно, поможет образовательным учреждениям области улучшить ситуацию с дефицитом кадров. Теперь 33-й регион будет выплачивать ежемесячную стипендию студентам-целевикам: 10 тысяч рублей — хорошистам и 15 тысяч — отличникам.



ПЕРВОКЛАССНЫЙ ДЕНЬ

(Окончание. Начало на стр. 1)

На первую в их жизни школьную линейку будущих (пока ещё) учеников вывели педагоги двадцать одной школы. В этом году к городским присоединились и школы района — объединение муниципальных образований внесло коррективы в образовательную систему округа Муром. Поздравить юных муромцев с началом учебного года приехал заместитель губернатора Владимирской области В.А. КУИМОВ. В приветственном слове он обратился к главным героям Первоклассного дня.

— Дорогие первоклассники, вы сегодня самые красивые, самые нарядные, и понятно волнение, которое вы испытываете. Дорогие родители, я благодарю вас за то, что в это непростое время уделяете столько внимания детям. Вам и бабушкам, дедушкам, пришедшим сегодня вместе со своими близкими на этот праздник, я желаю огромного терпения. Учителям, и в первую очередь учителям начальных классов — творческого запала, радости от плодов своего труда и терпения, потому что это великий труд. От имени правительства Владимирской области, губернатора Александра Александровича АВДЕЕВА я ещё раз поздравляю всех с Днём Знаний и желаю больших успехов, — заключил В.А. Куимов.

С главным школьным днём всех поздравили начальники Управления образования И.И. РАЕВСКАЯ и глава округа Е.Е. РЫЧКОВ. По традиции муромский градоначальник вместе с одной из первоклассниц

дали старт новому учебному году, позвонив в школьный звонок. А воздушные шары, взмыв в небо из детских рук, понесли с собой самые горячие желания первоклассников.

Далее праздник переместился на площадь им. 1100-летия Мурома. Здесь у здания администрации округа были разбиты палатки, символизирующие школьные предметы. Ну где ещё можно изучать историю, примерив на себя облачение русского витязя, поиграть на ложках и с ложками на уроке музыки, представить себя в роли спасателя, а на уроке химии сотворить и съесть настоящее мороженое? А ещё — поучаствовать в интеллектуальных викторинах, смастерить поделку и заработать сладкие призы.

Впрочем, мороженое и подарок первоклассники получали в этот день и не участвуя в игровых и развлекательных программах. И это тоже традиция, как сувениры и фотографии с главой округа Е.Е. Рычковым на память. Такое начало учебного года подарило много положительных эмоций детям, настроило на позитивный лад родителей первоклассников. Своим настроением поделились с нами родители первоклассницы Татьяна и Константин ЗИМИНЫ.

— Мы сегодня отмечаем праздник вместе со своей дочерью Анастасией. Нас переполняет чувство гордости: дочка делает ответственный шаг, преодолевает новую ступеньку в своей жизни, — говорит папа.

— И волнуемся, конечно, у нас один ребёнок, и Первоклассный

день для нас первый раз, — добавляет мама.

— Тем не менее, у нас отличное настроение: наша дочка идёт в школу № 8, она после капитального ремонта. Тем более, мы и сами выпускники этой школы, отлично знаем прекрасных учителей, первую учительницу дочки — Наталью Сергеевну ШИШИКИНУ. Так что уверены — всё у нас будет хорошо! — подытожили супруги.

Для педагога школы № 7 А.С. АГАФЬЕВОЙ этот учебный год в качестве учителя начальных классов тоже первый. Анастасия Сергеевна выпускница школы, в которой теперь ей предстоит трудиться.

— Первый раз иду в первый класс, — смеётся Анастасия. — Иду с радостью и надеждой, что буду для детей наставником и другом, что дети будут откликаться на мои инициативы и активно работать на уроках. Надеюсь на поддержку родителей — они уже сейчас проявили активность, помогли в оформлении класса, даже подсказывают что-то и заверяют, что готовы прийти на помощь в любой момент. Нашла я поддержку и в педагогическом коллективе. Я помню, как первый раз переступила порог школы и меня встретила моя первая учительница Любовь Владимировна ЕФРЕМОВА. Очень добрый, отзывчивый человек, она сейчас пытается помочь мне, делится опытом, даёт советы. Жду с нетерпением начала настоящей работы.

«В добрый путь», — пожелала я молодому педагогу. В добрый путь — желаем мы всем учащимся. Пусть весь новый учебный год для каждого будет классным!